
Wijkagenda Bloemenbuurt
Enquête uitkomsten



Thuis in de wijk

Welk cijfer geeft u uw buurt?

“De bloemenbuurt is een 
ontzettend fijne wijk om in te 
wonen. Ik ben er opgegroeid en na 
wat kleine omzwervingen met mijn 
gezin weer komen wonen.” 



Thuis in de wijk

In hoeverre bent u het eens of oneens met de stelling 

“Fijne buurt maar kan 
altijd in sommige 
opzichten beter.”
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Ontwikkeling van de wijk
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Vooruit gegaan

Gelijk gebleven

Achteruit gegaan

Weet niet

De buurt is het afgelopen jaar… “Het is nog steeds een 
prettige buurt met veel 
ruimte en groen.” 

“Veel 
hangjongeren. 
Maakt de straat, 
rust, veiligheid 
minder fijn.” 
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Groen in de wijk

In hoeverre bent u tevreden met… 

"De hoeveelheid groen kan altijd 
meer, maar we wonen in een 
relatief groene buurt."
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Onderhoud in de wijk

In hoeverre bent u tevreden met… “Veel stoepen 
zijn schots en 
scheef en er 
zitten gaten in 
het asfalt."
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Schone buitenruimte

Hoe vaak ervaart u overlast van… 

“Zwerfvuil als 
gevolg van 
vuilnisophaaldag is 
verdwenen met de 
komst van de 
Orac’s.”
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Verkeer

Hoe vaak ervaart u overlast van… 

“Eenrichtings-
verkeer wordt niet 
serieus genomen. 
Fietsen over de 
stoep zorgt voor 
onvrede en 
ongelukken.
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Parkeren (fietsen en auto’s)

In hoeverre bent u tevreden over… 
“Veel te veel parkeerdruk (ik wil 
niet meer parkeerplekken maar 
meer deelvervoer stimuleren en 
evt parkeren in garages zeker 
voor bezoekers).” 
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Parkeren (fietsen en auto’s)

Hoe vaak ervaart u overlast van… 
“Meer 
parkeergelegenheid zou 
erg fijn zijn. Er is ook 
geen veilige plaats voor 
fietsenstalling.”
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Veiligheid
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Hangjongeren

Buurtbewoners

Drugsgebruik/handel

Vandalisme

Nooit Zelden Soms Vaak Heel vaak Anders

Hoe vaak ervaart u overlast van… 

“Met name de 
hangjeugd die tot 2 a 
3 uur ‘s nachts 
kabaal maken.” 
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Sociale samenhang

In hoeverre bent u het eens of oneens met… 

“Bij ons in de 
buurt houden de 
bewoners 
rekening met 
elkaar. Dat is heel 
fijn en geeft een 
veilig gevoel.”
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Informatie

Hoe tevreden bent u in uw buurt over informatie vanuit de 
gemeente over uw buurt…
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Duurzaamheid
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Ik heb mijn woning de afgelopen jaren duurzamer gemaakt

Ik heb plannen om mijn woning verder te verduurzamen in de komende 5
jaar

Ik zou mijn woning verder willen verduurzamen, maar heb geen concrete
plannen

Ik wil mijn woning niet verduurzamen

Ik heb niet eerder nagedacht over het verduurzamen van mijn woning

Mijn woning is al zo duurzaam mogelijk

Welke van onderstaande uitspraken is van toepassing…(in percentage) 
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Duurzaamheid
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Hoge kosten

Ik heb meer informatie of advies nodig

Ik weet niet waar ik moet beginnen

Ik kan geen goede aanbieders of bedrijven vinden

Geen tijd of prioriteit om ermee bezig te zijn

Ik heb een huurwoning waar ik niet zelf kan beslissen

Ik ervaar geen obstakels

Obstakels bij het verduurzamen van de woning (in percentage)

"VVE werkt 
niet mee."

“Hoge kosten, te veel 
aanpassingen 
binnenshuis vergen."
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Schoonhouden/onderhouden
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Schoonhouden/onderhouden openbare ruimte

Veiligheid van de buurt

Bijdrage leveren aan meer contact in buurt

Zorgen voor/hulp bieden aan buurtbewoners

Samen milieu en energie besparen

Doe ik al Wil ik wel doen Wil of kan ik niet doen Weet ik niet

Op welke manier wilt u betrokken zijn bij uw buurt…
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Leukste plekken in de wijk

“De duinen en het strand. 
Andere mensen staan uren in 
de file en wij kunnen er naar 
toe lopen, heerlijk!”“De witte woningen van het 

Papaverhof en de 
Bethlehemkerk met de grote 
boom ernaast. Ik hecht veel 
waarde aan oude 
architectuur.”
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Plekken die beter kunnen

"De Goudenregenstraat 
voelt erg gevaarlijk om daar 
zo dicht langs het verkeer 
te fietsen, vooral met 
kinderen."

“Sportlaan tussen 
Nieboerweg en 
verversingskanaal, 
gevaarlijk en 
onoverzichtelijk met 
name voor (jonge) 
fietsers.” 
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Voorzieningen

Hoe tevreden bent u over de volgende voorzieningen in uw buurt? 

"De kinderen die 
uit de Segbroek 
school komen 
kijken gewoon 
NIET."
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Kinderen en jongeren

“Veilige in de buurt 
van de huizen.“

“Some fun activities, or 
educational facilities. We have 
enough sport facilities, 
something more inspiring.”
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Wijkberaad de Hyacint
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Ja

Nee

Kent u de Wijkberaad de Hyacint? (in percentage)

“Ze doen al heel veel. Ik 
ben blij dat er mensen 
zijn die daar tijd aan 
willen geven."

“Nu vooral gericht op 
ouderen. meer voor 
jongeren of voor andere 
ethniciteiten”
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Overige opmerkingen

“Door de komst van de VO 
school de Populier maak ik me 
zorgen over de drukte op straat 
met zo ontzettend veel jongeren 
op fietsen en auto’s die daar 
tussendoor rijden.”

“Veiligheid zal een 
aandachtspunt worden als 
de plannen voor 
asielzoekers en anderen, 
doorgaan in het oude 
Hagaziekenhuis.” 
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Ideeën

“Een 
stookverbod in 
de buurt zou 
heel fijn zijn!!”

“Wijktoezicht; 
handhaving”

“Wat meer 
restaurantjes/koffietentjes 
zou wel leuk zijn.”

“Activiteiten die 
aansluiten op 
interesses jongeren”



Vragen en opmerkingen
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